



世界女排大奖赛 中国女排首战负荷兰

8月19日,在日本东京举行的2009年世界女排大奖赛总决赛首场较量中,中国队以2:3负于荷兰队。图为中国队球员魏秋月(右)和李娟在比赛中扑救。新华社发

蔡斌难觅奇兵

● 阿成

女排少帅蔡斌和男篮少帅郭士强的临场指挥似乎有一个共同点:喜欢换人,若场上某位球员出现失误,马上换上别的队员试一试。这种频频换人的做法多少有赌一赌的成分,有时候新换上的队员起到奇兵的作用,但继续打下去,新换上的队员也出现问题了。

女排大奖赛总决赛中国队首战出师不利以2:3负于荷兰队。此役中国队在强攻上表现欠佳导致全队陷入被动,于是替补队员楚金玲和赵燕妮得到了登场的机会,她们在场上有所谓令人眼前一亮的表演,但还不足以帮助球队扭转被动局面。在主力替补惠若琪有伤在身的情况下,主帅蔡斌的排兵布阵在后面比赛中还要经受更多的考验。

赵燕妮在大奖赛预赛阶段是中国队唯一没有被列入正式名单的强攻手。此役她取代了自由人王苗的位置首次进入比赛名单。由于王一梅在本场比赛中遭遇了重点盯防,久疏战阵的赵燕妮有了出场机会。赵燕妮表现基本正常,她的进攻也一度成为中国队的主要突破点,遗憾的是第四局比赛末段相持阶段她的进攻接连受挫。楚金玲在第二和第三局替补出场,第四和第五局首发亮相斩获

金盘大侃台

5分,她在进攻中的表现只能说中规中矩,没有太大的突破。特别是决胜局,楚金玲的一次扣球失误直接导致中国队落败。

虽然中国女排主力和替补选手的实力相对平均,但是从近几场比赛来看,真正能够在替补登场后起到明显作用的球员并不多。除了主攻新秀惠若琪在多次替补出场后帮助球队扭转败局外,其他选手的亮相表现总的来说没有特别出彩的地方。可惜的是,惠若琪受伤了,在缺少了这张好牌之后,蔡斌的排兵布阵也更加捉襟见肘。

蔡斌喜欢换人的做法有可取之处,但频频换人说明他率领的队伍还没有一套固定的主力阵容。而一打不顺就走马灯式地换人,难免会打击队员的自信心,不利于球员的锻炼和成长。

奇兵只能用一时,中国女排要想成就霸业,蔡斌还得走

“正道”,首先得打造出一套稳固的,各方面都过硬的,

关键时刻靠得住的主力阵容。

据悉,目前德国只有分别设在科隆和

昨日金牌

男子三级跳 伊多武(英国,17米73)
女子400米 理查德兹(美国,49秒)
男子400米栏 克莱门特(美国,47秒91)
男子3000米障碍 肯博伊(肯尼亚,8分0秒43)
女子标枪 内利乌斯(德国,67米30)

传闻男子百米决赛查出禁药 国际田联:子虚乌有

据新华社柏林8月18日电 (记者班玮)国际田联官员18日否认有一名参加16日晚田径世锦赛男子百米决赛的选手已被查出使用兴奋剂的传闻。国际田联官员强调,百米跑的兴奋剂检查很可能就是在这家实验室进行。

18日当天,本届田径世锦赛出现了第一例兴奋剂案例,摩洛哥3000米障碍跑选手查特比因兴奋剂检查呈阳性被迫退出了比赛。据报道,摩洛哥田协已要求这名选手作出解释并提出是否要求复检。查特比本人则否认服用兴奋剂,并称3月份鼻部手术后服用的一种药物可能是兴奋剂检查呈阳性的原因。



罗伯斯在比赛中。小新发



8月19日,美国名将理查德兹以49秒的成绩获得女子400米冠军。图为理查德兹兴奋得手舞足蹈。新华社发

全国中运会排球赛

海南队挺进决赛

本报长沙8月19日电 (记者王黎刚)在今天结束的全国中学生运动会男子排球半决赛上,海南排球队以3:1的比分战胜劲旅江苏队,进入了本次比赛的决赛。四局的比分分别是22:25,25:22,25:23和25:18。这是海南男排自1989年参加全国中学生运动会以来,首次进入决赛。

江苏中学生男排是国内的一支劲旅,多次进入过中运会的四强。在今天的比赛中,江苏队首局便给海南队一个“下马威”。此后两局,双方争夺得非常激烈,比分“咬得”很紧。海南队在关键分的处理上,显得比对手更冷静。在海南队艰难地扳回两局,将比分反超为2:1后,江苏队的阵脚有些乱。在第4局较量中,海南队轻松地以25:18拿下了最后一局。

海南队参加过6届中运会排球比赛,只有2002年在南京进入过4强。

此次参赛的海南中学生男排以海口市琼山中学为班底,又吸收两名文昌中学的队员组成。明天,海南队将和上海队争夺冠军。

篮协公开批评领奖台偷笑队员

影响团结者 将永久开除

本报讯 男篮兵败亚锦赛的当晚,一张队员站在领奖台上捂着嘴笑的照片引来了数十万网友的热议。队员“不适时宜”的表情也成为了大家议论的焦点。国家队领队宫鲁鸣19日在接受采访时表示图片上的队员已经受到了批评。

“那张照片我们都看到了,今天我们也都批评了队员。”宫鲁鸣说,“在这样的场合里发出这样的笑,我觉得至少可以说明:第一,没有荣誉感,不是说输了球就该难过,但至少要有起码的尺度。第二,不尊重对手,在领奖台上还有你的对手,还要升国旗奏国歌。”

事实上,那张队员笑意盈盈领银牌的照片在当晚就成为了网友们热议的焦点,造成了很不好的影响。更为严重的是,这张照片也成为了国家队内部不团结的佐证。

对于国家队内部团结的问题,宫鲁鸣说,“对于一些传言我们也有听说,但是没有证据。”不仅是内部不合法的,这些天甚至赌球的说法也被引用了出来。

对此宫鲁鸣也严厉地表示,“不管是赌球还是内部团结问题,如果我们一旦查实,将永远开除出国家队,甚至是俱乐部也不会有他打球的地方!”

海南日报

温和腐败、山寨婚姻、混帐……

诠释最新 网络流行语

网络总是不乏流行语,网民总能在一件事或一篇报道里提取出一个精华词组,既贴合了现实,也凸显了网络文化。

温和腐败

云南省麻栗坡县委副书记赵仕永因受贿索贿400多万元、贪污50多万元,被法院一审以受贿罪、贪污罪判处有期徒刑18年,没收个人财产650万元。有意思的是,抓一个贪官,不仅可以没收一笔钱财,还可以收获两个新词汇。赵仕永在谈及自己腐败的时候说:“那些不给钱就不办事的人是暴力腐败;像我这样,在为人办好事的情况下收点钱,是温和的,所以我说自己是一个温和而腐败的县委书记。”

山寨婚姻

近来,有论者强烈指出,中国女人往往不嫁自己想嫁的男人,只嫁大家希望她嫁的男人。大家都说那个男人好,于是她也就认同那个男人好。别人的婚姻看起来幸福,她只需照搬即可。拷贝别人的幸福,复制自己的婚姻,这就叫“山寨婚姻”。

混帐

驴友圈内用语。混帐字面原意为男女合住一个帐篷,引申为驴友在户外发生一夜情的行为。近日,一些网站流传《云南户外露营,已婚少妇帐篷内ONS(一夜情)泄密版》,使得“混帐”一词在论坛流行。该事同时引起部分驴友反思,他们认为现在很多俱乐部或是旅行社,为了赚钱常常组织“混帐”或是“露营ONS”活动,不仅破坏了很多家庭,也严重冲击户外旅行的单纯性。

寂寞党

起先源自一网络图片的说明,原句说:“哥吃的不是面,是寂寞。”后经网络流传,句式亦被大规模模仿。在贾君鹏事件中,“我们跟的不是帖,我们跟的是寂寞”之类亦在快速传播中顺便为“寂寞一族”煽风点火。这种大面积的仿写本身也成为兼含讽刺、揶揄、自嘲、颠覆等多重意味的解读式流行。“寂寞党”渐次成形。寂寞党与酱油党、沙发党、手机党、短信党等无异,均为网友的一种自娱自乐……还是那句老话,此党属自由松散之三无团体,无党章党规党产,自由人,自由退,无需缴纳党费。

(来源:南都网)

网事 热点

“芙蓉姐姐”、“天仙妹妹”、“百变小胖”……

网络红人 都在忙啥?

网络时代,许多人、许多事,来得快,去得也太快。还记得那些草根出身的网络明星吗?如今他们都在忙些什么?近日,一个名为《网络红人:成名之后的非常遭遇》的帖子正在热传。

“百变小胖”曾经风靡网络,论资历,他可是比“芙蓉姐姐”、“天仙妹妹”出道都要早。

“小胖”真名叫钱志君,上海人,现在依然很胖。据他回忆,意外走红时他正在读初二,当时是一位美术老师把他的照片发到网上,这位老师还一度为此感到很内疚。

“小胖”中专毕业后曾在加油站实习,很快他就放弃了这份工作。接下来这几年,他经常参加娱乐节目和商业活动,“钱虽不多但是可以养活自己”。去年年初,他成了青岛数字电视“中华美食频道”的签约主持人,教人烧菜,签了365集的节目,如今已经录制了100集。

“芙蓉姐姐”竞聘售楼女

2004年,“芙蓉姐姐”横空出世,凡是看过“芙蓉姐姐”资料的网友,都会情不自禁地表示“心脏受到巨大的震撼”。

如今,她在忙点啥?“芙蓉姐姐”的助理兼经纪人林先生说,“芙蓉姐姐”现身沈阳,竟聘30万年薪美女楼盘售楼讲解员,并已经复试入围。“芙蓉”的经典“S”造型被各大网站疯传,该楼盘因此大获曝光率,成功出位。但这又引起了“请‘芙蓉’帮卖楼高明还是倒胃口”的争论。

“天仙妹妹”投身影视表演

2005年,一个成都网友把自己在阿坝州旅游时拍到的羌族美女照片放到网上,这个清纯美丽的姑娘尔玛依娜(意思是“跳舞的羌族姑娘”)在互联网上一炮而红,被誉为“天仙妹妹”。很快,她成了当地旅游形象大使,不久,就有经纪公司上门签约,带她进入演艺圈。

“天仙妹妹”对于网络成名,抱着感恩的态度。“现在不仅可以养家糊口了,还能学到很多东西。”今年刚从中戏表演系毕业的她,表示工作重心将放在影视表演上,目前正在宣传自己参演的电视剧《绝密1950》。她告诉记者,“从未忘记家乡,到哪儿都穿着自己的羌族服装,希望能让更多人了解羌族文化。”

(来源:解放网)

网友向区长信箱反映出行难问题,6天后等来两个字“已阅”——

网友晒“最牛区长信箱回复”



(来源:南昌新闻网)

对,不配做人民的公仆。”做官”的真正意义在于,全心全意为人民服务。

因超职责范围故批“已阅”?

郴州市区长信箱负责人陈荣华证实

回复“已阅”是一种敷衍

肖华

决,还是不解决呢?一些干部为什么如此答

复群众,一个重要原因就是受官僚主义作风影响,敷衍了事惯了。除此而外,还有一个重要的原因就是没有把群众的利益放在心上。对他们来说,群众并不重要,无论他们满意不满意,都不会放在心上。我们相信,如果提问的是一个决定他们命运的上级,恐怕打死他们也不会写上“已阅”,恐怕早已解决了,即使不能解决的,也会及时写

明原因。

作为群众,都希望干部能帮他们解决问题,可是这位区长,遇到群众反映的问题,只会“已阅”,如此干部,群众能没有意见吗?一个“已阅”,让我们看到了做这样的干部是多么的轻松,无论多么难的事情,只要写上“已阅”就行了。这样的干部,连小学生都会做。

干部做事要实在,当群众有问题、有疑

了这封受理编号为00029346的信件真实性。“事情是不假的,但其中存在一些误会。”

陈荣华说,区长信箱对信件有3种处理方式,对工作人员能力范围内的事,受理中心直接回复;在能力范围以外的具体问题,交给相关部门办理;非个人事件,涉及面广而杂的,把信件转给相关部门阅处。

他表示,第三种情况,不需要相关部门直接向当事人回复。

陈荣华介绍,这封来信的询问内容涉及整个东部新城的整体规划,所以8月5日当天区长信箱就把信转给了郴州市交通局。办理结果一栏中的内容由交通局的相关工作人员填写。

交通局的工作人员表示,他们确实看到过这封由区长信箱转来的信。“关于转阅的承办件,我们不需要具体办理,看一下就可以了。”他解释,信件所反映的内容已经超出郴州市交通局的职责范围,所以不能给出具体承办意见。

官方回应:回复方式不妥

陈荣华表示,“已阅”这个回复,简单机械,确实不妥。

接着他又表示,信件回复中的“已阅”,可以解释为“相关部门已知道此事,会重视起来,采取相应措施”。不过网友们显然不能接受这样的解释,大多数网友认为,“已阅”是光明正大的敷衍。

(来源:重庆新闻网)

问时,尽快地解答,现在很多地方为了打造一个人民满意的政府,都开设了电子信箱,这方便了群众办事、反映问题,也方便了干部了解民意、倾听民声、汇聚民智,但是这一切不是有了电子信箱就能实现了的,如果像这样接到群众反映问题的呼声,只是满足于“已阅”,恐怕对群众来讲,和没有电子信箱没什么两样。

群众来信只是“已阅”,其实也是在告诉我们,打造一个人民满意的政府不仅仅有了现代化的电子政府就行了的,关键的还在于让干部树立公仆意识,改变干部工作作风。如果做不到这些,任何现代化的大投入都是白搭,再好的措施可能也会变成花架子。

(来源:南昌新闻网)